

2024.09.07

第197期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

T.T LIFE 教會生活的省思 - 時逢農曆七月

許麗菁姊妹

明亮之星，早晨之子啊，你何竟從天墜落？你這攻敗列國的何竟被砍倒在地上？你心裏曾說：我要升到天上；我要高舉我的寶座在神眾星以上；我要坐在聚會的山上，在北方的極處。我要升到高雲之上；我要與至上者同等。然而，你必墜落陰間，到坑中極深之處。(賽14:12-15)



農曆七月是外邦人俗稱的鬼門開，鬼月的風俗已綿延中國幾千年，深刻影響我們對撒但(魔鬼)的認知，所以藉此想分享小妹的心得，提供同靈參考。撒但曾名路西法 (Lucifer)，意為「明亮之星」。舊約有兩個章節提到牠的墜落，分別為以西結書廿八章和以賽亞書十四章。牠有能力，充滿智慧，甚至是神所造最耀眼的天使，居天使長<基路伯>位階。然而驕傲使牠墜落被神逐出。約壹3:8「魔鬼從起初就犯罪」，正如面對阻擋人相信真道的行法術者，使徒保羅斥責他說：「你這充滿各樣詭詐奸惡、魔鬼的兒子、眾善的仇敵。」(徒十三10) 這使我們知道罪惡的根源都追溯到撒但(魔鬼)。

一位有能力，充滿智慧的天使長，最終因被造之耀眼而驕傲，被神逐出聖所，那麼，可理解到主耶穌所以會說「當那日必有許多人對我說：主啊，主啊，我們不是奉你的名傳道，奉你的名趕鬼，奉你的名行許多異能嗎？我就明明的告訴他們說：我從來不認識你們，你們這些作惡的人，離開我去吧！」這是因魔鬼的工作也在其中，還能使信徒全然不知覺。所以神眼中的惡人，有些很可能是教會信徒眼中敬虔作工的人！對神來說，他們以自己的羞辱為榮耀，表面的熱心被人稱讚，實質是不認識神，是為自己的榮耀(名聲)努力。而神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。所以主耶穌說必須遵行我父旨意，人若說認識祂，卻不遵守祂的誡命，便是說謊話的，真理也不在他心裡了。這些常聽到的勉勵，一直傳遞重要訊息就是【遵行我父旨意】。

然而，我們是否有遵行神的旨意？前提必須釐清【人的眼光與神的眼光是不同】，舉例小妹被神教導作見證時，應有敬虔的態度。之前在見證時，提到曾經利用星期日整天禱告，後來「覺得又沒什麼用」就放棄禱告！事後想起見證中所說的這段話「覺得又沒什麼用」，心裡笑了一下，結果聖靈感動我，譴責我講這句話，我嚇了一跳！原來之前在台上用這樣的言詞、行為來為神作見證，是神的包容，其實這句話是不義的！可見小妹不夠敬虔的言行舉止，是蒙神何等寬容！這個也讓小妹明白自己敬虔的態度，離神的標準還有段距離，需要努力更新改變。



應當如何判定符合神的旨意？我們的信仰追求才符合神的標準？依個人認知提供兩點參考：一、同靈在信仰上竭力追求，努力學習、分享，見證真理與福音生活與生命，神必從其中會教導我們明白。例如，當發現自己的信仰有所成長，而細膩的分享經過，並思考神的奇妙引領，可以印證的經節，言語行為是否敬畏神？同靈彼此交接、擊餅、團契代禱，相信這必蒙神悅納，神必引領教導祝福。

(續前頁A1)

二、有聖靈的同靈可追求與神建立親密的關係，但必須說明清楚，這並不是追求靈的體驗。小妹見證與主耶穌（聖靈）互動的事例。在陳健源傳道駐牧期間，有次星期五晚上聚會，小妹想為當天來聚會的同靈們祈福禱告，聖靈光束卻禁止小妹這麼做，當時直覺應是今晚聚會的人，有人不配得。後來某次星期五晚上聚會，才剛要禱告，便馬上使小妹知道「今晚可以」，小妹就為今天來的人求神賜福，當晚就覺得格外不同，聖靈運行其中充滿喜樂！足可見真教會有聖靈同在，可求神幫助我們聖靈充滿與神建立親密關係。

也因同靈與神親密，所以教會就有屬神的馨香之氣，經上說屬神就不屬這世界，這樣的氛圍使得外邦人第一次來教會，馬上察覺這裡與外面世界「截然不同」，而且他若要融入，還得向神反省檢討神認罪悔改，否則顯得與教會格格不入。當神的福音真道感動他，神的愛吸引他，使他心甘情願的接受重生的真道，脫離過去的一切，學習與神建立親密關係，才能成為真信徒。

最後，外邦人對農曆七月鬼門的錯繆思維，其實是怕鬼，而且從古代的人們會把無法解釋的事物歸咎於鬼，鬼也是對死亡和受傷恐懼的無形象徵。而大多民間習俗或傳聞中的鬼，無論是西方的吸血鬼，或中國的殭屍，都和邪惡、害人掛鉤。因此，無論有沒有見過，「鬼」在人的潛意識中已經是恐怖的事物；這是撒但(魔鬼)利用「恐懼」來玩弄與轄制人類，要人遵守牠的法規。期盼神榮耀的恩光能夠藉著大同教會，吸引祂的羊歸向祂，榮耀神的名直到永遠，阿門！

活動報導



宗教教育

耶穌的愛